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        Předmětem naší činnosti jsou zejména komplexní služby související s vývojem,
realizací, inovací a rozvojem informačních systémů a jejich ekosystému,
a to především v oblasti bankovních a finančních služeb.


      

      
        
          
            Produkty

            
              
	IDEA mzdy a personalistika
	IDEA ERP
	IDEA Web Intelligence Service
	IDEA VTerm — DEC VT-compatible mini-terminal device for industrial use.
	IDEA WebTerm aka VT825 — DEC VT525+ terminal emulator that runs in a web browser.
	IDEA SSH Ingress router for Kubernetes/Traefik
	IDEA Cloud System — Cloud version of IDEA (web)system development and runtime platform.


            
          

        

      

      
        
          
            Virtualizace a migrace

            
            Legacy virtualizace se zabývá nahrazováním starých, již nevyráběných a nepodporovaných serverů, na kterých je provozována nějaká kritická aplikace, která nelze snadno přesunout na tzv. commodity platformu, popř. do cloudu.

            
            Tyto systémy často dosluhují a pro jejich provozovatele často představují významná rizika. Ti se často domnívají, že cesta bez nákladné kompletní reimplementace celého systému neexistuje.

            
            Naše řešení spočívá v migraci na virtuální platformu Stromasys CHARON, která umožní zachovat investice do původního software, ale zcela odbourá vazbu na již nedostupný a zastaralý hardware, a to včetně případných proprietálních periferií.

            
            Ačkoliv se specializujeme především na počítače DIGITAL PDP‑11, VAX, Alpha s operačními systémy RSX‑11M, RT‑11, (Open)VMS, Tru64, máme zkušenosti i s migracemi systémů Solaris/SPARC, HP9000/HP‑UX, i HP3000 s MPE/iX.

            
            Problematice je věnována stránka OpenVMS.cz.

            
          

        

        
          
            Technologie a poradenství

            
            Pro dosažení vysoké efektivity práce, nejen zákazníků a uživatelů, ale také našeho vlastního týmu, používáme vybrané technologie a postupy, které průběžně rozvíjíme od založení společnosti v roce 1991.

            
            Naše hlavní datová platforma je postavená na standardu MUMPS a jeho implementaci YottaDB (dříve FIS GT.M). Middleware a aplikační vrstvu stavíme na vysoce flexibilní a cloud-friendly technologii Erlang/OTP. Uživatelská rozhraní zpravidla implementujeme v ReactJS dle principů Progressive Web Applications.

            
            Pokud jde o infrastrukturu, pracujeme především s Terraformem a Kubernetes, a to napříč velkými cloudy — Amazon AWS, Google Cloud, Azure. Veškerá infrastruktura je pro nás software se svým vlastním CI/CD procesem.

            
            Pro potřeby týmové spolupráce a automatizace procesů prosazujeme nástroje a metodiku společnosti GitLab.

            
            Naše zkušenosti a procesy učíme také naše zákazníky — ostatní softwarové firmy různých velikostí — v ČR i v zahraničí.
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            Společnost

            
              IDEA, spol. s r. o.
              
                Antala Staška 1859/34,
                140 00,
                Praha 4-Krč, Czech Republic

              

              IČ 407 62 335,
              DIČ CZ 407 62 335

              Společnost je zapsána v OR vedeném Městským soudem v Praze, oddíl C, vložka 4257.
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